

ESTADO DE GOIÁS CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DE GOIÁS



PORTARIA N.º 024/2023

De 28 de abril de 2023.

"Prazo para Convocação dos aprovados no concurso n. 001/2021"

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DE GOIÁS, ESTADO DE GOIÁS, no uso de suas atribuições legais e observado o disposto no Ato Normativo n.º 001/09 e em cumprimento ao Termo de Compromisso e Ajustamento firmado com o Ministério Público.

RESOLVE

Fica determinado o prazo de 60 (sessenta) dias, a partir da homologação do concurso público n. 201/2021, para a convocação dos aprovados no âmbito da Câmara Municipal de Santa Cruz de Goiás.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DE GOIÁS, em 28 de abril de 2023.

Vereador JOÃO PEREIRA CAMPOS,

PUBLICADO NA SECRETARIA ADMINISTRATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ, em 28 de abril de 2023.

Praça Padre Julião Caizada nº 01 - Setor Central - Santa Cruz de Golás/Go. Fonefax:. (0**64) 3472-1216 / 3472-1232 - CNPJ 03.447.917/0001-27